COMPITO ELETTROTECNICA 02-02-2017

Allievo ; Matricola:

Corso di Laurea:

Esercizio 1:

11 sistema di figura all'istante t=0s presenta una tensione ai capi del condensatore pari a vc(0)=4V.
Determinare il valore della tensione ve(t) calcolata all'istante di tempo t=3ps.

Inoltre, determinare l'energia immagazzinata nel condensatore dopo 1 secondo.

E,=2V, E;=6V, E5=5V, R;=2Q, R;=4Q, R;=7Q, R=5Q, Rs=4Q, Rc=5Q, R,=6Q, C=1pF, 0=3.
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Esercizio 2:

11 sistema di figura si trova a regime. Determinare il valore del condensatore C da inserire tra i nodi
A-B per ottenere un rifasamento totale del carico. Determinare inoltre il valore della tensione
misurata dal voltmetro ideale prima del rifasamento.

E=2V; =314 rad/s, Z=1+j10Q, Z, =5+j30Q, Z, =3 +j10Q, N; = 150, N, =
250, N3 = 300, I=5cm, S=2cm’, p,=1000.
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